
Ω, νεαρέ! Θα σου μάθω μερικά λόγια: Τήρησε τις
εντολές του Αλλάχ και Αυτός θα σε προστατεύει.

Τήρησε τις εντολές του Αλλάχ και θα Τον βρεις να σε
υποστηρίζει. Αν είναι να ζητήσεις κάτι, ζήτησέ το
μόνο από τον Αλλάχ, και αν είναι να αναζητήσεις

βοήθεια, ζήτησέ τη μόνο από τον Αλλάχ

Ο Ιμπν ‘Αμπάς (η ευαρέστηση του Αλλάχ επ' αυτού) είπε: «Κάποτε ήμουν καβάλα με τον
Προφήτη (σάλλα Αλλάχου ‘αλάιχι ουά σάλλαμ), και μου είπε: «Ω, νεαρέ! Θα σου μάθω

μερικά λόγια: Τήρησε τις εντολές του Αλλάχ και Αυτός θα σε προστατεύει. Τήρησε τις
εντολές του Αλλάχ και θα Τον βρεις να σε υποστηρίζει. Αν είναι να ζητήσεις κάτι,

ζήτησέ το μόνο από τον Αλλάχ, και αν είναι να αναζητήσεις βοήθεια, ζήτησέ τη μόνο
από τον Αλλάχ. Να ξέρεις ότι αν όλος ο κόσμος συγκεντρωνόταν για να σε ωφελήσει με
κάτι, δεν θα μπορούσε να σε ωφελήσει παρά μόνο με ό,τι έχει ήδη προκαθορίσει ο Αλλάχ

για σένα. Και αν συγκεντρωνόταν για να σε βλάψει με κάτι, δεν θα μπορούσε να σε
βλάψει παρά μόνο με ό,τι έχει ήδη προκαθορίσει ο Αλλάχ για σένα. Οι πένες έχουν

σηκωθεί και οι γραφές έχουν στεγνώσει (δηλαδή, o γέγραφε γέγραφε).».»
[صحيح] [رواه الترمذي]

Ο Ιμπν ‘Αμπάς (η ευαρέστηση του Αλλάχ επ' αυτού) ανέφερε ότι όταν ήταν μικρός, καβάλησε
μαζί με τον Προφήτη (σάλλα Αλλάχου ‘αλάιχι ουά σάλλαμ), ο οποίος του είπε ότι θα του
διδάξει κάποια λόγια, μέσω των οποίων ο Αλλάχ θα τον ωφελήσει. Και έτσι του είπε: Τήρησε
τις εντολές του Αλλάχ και απόφυγε τις απαγορεύσεις Του, πράττοντας τις ενάρετες πράξεις
και  αποφεύγοντας τις κακές.  Έτσι,  ο  Αλλάχ θα σε προστατεύει  από τις δυσκολίες της
εγκόσμιας ζωής και της Μέλλουσας Ζωής και θα σε υποστηρίζει όπου κι αν βρίσκεσαι. Αν
χρειαστεί  να  ζητήσεις  κάτι,  ζήτησέ  το  μόνο  από  τον  Αλλάχ,  καθώς  μόνο  Αυτός
ανταποκρίνεται στις επικλήσεις των ανθρώπων. Αν χρειαστεί να ζητήσεις βοήθεια, ζήτησέ
τη  μόνο  από  τον  Αλλάχ.  Να  ξέρεις  με  απόλυτη  βεβαιότητα  ότι  αν  όλος  ο  κόσμος
συγκεντρωνόταν για να σε ωφελήσει με κάτι, δεν θα μπορούσε να σε ωφελήσει παρά μόνο με
ό,τι έχει ήδη προκαθορίσει ο Αλλάχ για σένα. Και αν συγκεντρωνόταν για να σε βλάψει με
κάτι, δεν θα μπορούσε να σε βλάψει παρά μόνο με ό,τι έχει ήδη προκαθορίσει ο Αλλάχ για
σένα.  Ό,τι  σου  συμβαίνει,  είτε  καλό,  είτε  κακό,  είχε  ήδη  προκαθοριστεί  από  τον
Παντοδύναμο Αλλάχ, σύμφωνα με τη σοφία και τη γνώση Του. Και ό,τι έχει προκαθορίσει ο
Αλλάχ, δεν θα αλλάξει.
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